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Elítélték a ZsÖK egykori gazdasági vezetőjét
Akkugyár nem lesz, autóipari beruházás talán
Készül a város gazdaságfejlesztési ingatlancsomagja
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Ideje tisztázni, ki vette el a pécsi óvónők pénzét

A pécsi önkormányzat sajtóközleményt 
adott ki, amelyben arról írnak, hogy két 

fideszes politikus május 30-án „légből ka-
pott számokkal dobálózva hamis és nem-
telen vádakkal illette az önkormányzatot”. 
Mint írják, ezért ideje tiszta vizet önteni 
a pohárba a pécsi óvodapedagógusok fi-
zetésével kapcsolatban. A közleményt az 
alábbiakban változtatások nélkül közöljük.

 l PécsMa.hu
Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos és 
Hoppál Péter országgyűlési képviselő má-
jus 30-ai sajtótájékoztatón fogalmaztak meg 
alaptalan vádakat Pécs önkormányzatával 
szemben.
Az általuk elmondottakkal ellentétben a 
tények a következők. Pécs önkormányza-
ta 2025-ben 557,2 millió forint központi 
normatívát kap az intézményeiben dolgozó 
óvodai dolgozók fizetésemelésére. Pécs ön-
kormányzata ezt az összeget maradéktalanul 
erre a meghatározott célra fordítja, abban a 
havi bontásban, ahogy a forrás megérkezik 
az önkormányzat számlájára. Így Pécs váro-
sa eleget tesz annak a kormányzati elvárás-
nak, hogy a pécsi óvodapedagógusok alap-
bére átlagosan 21,2 százalékkal emelkedjen.
Miért érezhetik mégis úgy a pécsi óvodai 
dolgozók, hogy a béremelésük elmaradt 
attól, amire a kormányzati kommunikáció 
alapján számítottak?

A kormány 2024-ben 32,2 százalékos bér-
emelést írt elő az óvodapedagógusok ese-
tében. Megtehettük volna, hogy ezt szolgai 
módon végrehajtjuk.  Ám az állami béreme-
lés nem tett különbséget a pályakezdő és a 
tapasztalt óvónők között, ami bérfeszültsé-
gekhez vezetett volna. Ezt kiküszöbölendő 

a városvezetés az 
óvodavezetőkkel való széles 

körű egyeztetést követően 
a 32,2 helyett egy átlagosan 
49 százalékos, szakmailag 
megalapozott, differenciált 

béremelést hajtott végre a városi 
intézményekben.

Ehhez természetesen tetemes saját forrást 
kellett a városnak mozgósítania. Az óvo-
dai dolgozók béreire és járulékaira Pécs 
tavaly 4,76 milliárd forintot fordított, míg 
ehhez az állami támogatás csak 3,76 mil-
liárd forint volt. Azaz, az óvodai dolgozók 
év közben kifizetett cafeteriajuttatására és 
a tavalyi béremelésre nem kevesebb, mint 1 
milliárd forintot fordított a város saját for-
rásból.
Ugyanezt a gesztust idén is szívesen meg-
tette volna Pécs városa. Ám ebben megaka-
dályozza az önkormányzatot, hogy 2025-re 
rekordösszegűre nőttek az állam sarcai. Hi-

ányzik a kasszából mintegy 1 milliárd forin-
tos európai uniós pályázati önerő-megtérí-
tés, 4,56 milliárd forintot von el 2025-ben 
a kormányzat Pécstől szolidaritási hozzájá-
rulás címén, ami abszolút rekord, az állami 
feladatok ellátására szánt normatívák pedig 
sok esetben nem fedezik a valódi költségeket. 
A Versenyképes Járások Programra már elvett 
a kormányzat 181 millió forintot, a 2025-ös 
végösszeg akár 600 millió forint is lehet.
Ebben a helyzetben azonban Pécs városa az 
állami normatíván felül egyelőre nem tud 
saját forrást fordítani az óvodapedagógusok 
béremelésére. 
Az állami normatívát teljes egészében a bér-
emelésre fordítjuk. Ám amikor ezt a norma-
tívát meghatározták, nem a Pécsett tavaly je-
lentősen megemelt alapbéreket, hanem csak 
a központilag meghatározott alapbér mini-
mumát vették figyelembe. Ez sok települé-
sen jelenti azt, hogy a bérminimumot kereső 
óvodapedagógusok idén 21,2 százalékos 
emelést kaptak. Pécsett azonban, ahol tavaly 
jóval az állam által elvárt feletti, átlagosan 49 
százalékos volt a bérfejlesztés, ehhez képest 
további 21,2 százalékos emelést már nem fe-
dez az állami normatíva.

A fentiek miatt állt elő az a helyzet, 
hogy a törvényben meghatározott, 

állami normatívából biztosított 
idei béremelés a tavalyi jelentős 
béreltérítés után nem, vagy alig 
látszik a pécsi óvodai dolgozók 

bérpapírjain.

Pedig minden egyes erre szánt állami nor-
matíva forintot az óvodapedagógusok béré-
re költöttünk. Pécs város vezetése azonban 
ebben a rendkívüli módon megnehezített 
helyzetben sem tett le arról, hogy az óvodai 
dolgozók iránti megbecsülését a tavalyihoz 
hasonló formában is kifejezze. Erről koráb-
ban már két körben egyeztetett a város és az 
óvodaközpontok vezetése.
Annak érdekében, hogy a pécsi pedagógusok 
idén is valós, szakmai, differenciált béreme-
lést kaphassanak, ősszel – amikor erre legha-
marabb lehetőség van – Pécs város vezetése 
normatívaemelésért fordul a kormányzat-
hoz.
Arra kérünk minden politikust, pártállástól 
függetlenül, hogy a tények elferdítése és a 
nemtelen vádaskodás helyett inkább ebben 
segítse a pécsi önkormányzat munkáját. Ne 
egy kivéreztetett önkormányzaton kérjék 
számon a béremelést, hanem biztosítsák tel-
jeskörűen az ehhez szükséges normatívát!
Azt pedig nemcsak visszataszítónak, de 
rendkívül károsnak is tartjuk, hogy vannak 
politikusok, akik képesek igaztalanul békét-
lenséget szítani a pécsi közösségben pusztán 
figyelemelterelés és politikai haszonszerzés 
céljából. 
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Elsőfokon elítélték a ZsÖK volt gazdasági vezetőjét
Ítéletet hirdettek első fokon a Zsolnay 

Shop profitjának „kiszervezése” ügyében, 
amit a fideszes önkormányzati időszakot 
érintő átvilágítás során tártak fel.

 l Nimmerfroh Ferenc
Összeszedtük az előzményeket az átvilágí-
tást és következményeit dokumentáló oldal 
alapján:

 ÄA ZsÖK Nkft. és egy pécsi vállalkozás 
2018-ban együttműködési megállapodást 
kötött. Ennek tárgya a ZsÖK által a Zsol-
nay Kulturális Negyedben üzemeltetett 
Zsolnay Shop „szakmai felügyelete” volt. 
A felek a határozatlan időtartamú szer-
ződésben örökre kizárták a felmondás 
lehetőségét.

 ÄA szakmai felügyelet fejében az együtt-
működő cég hozzájutott a ZsÖK részére 
a Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt. által 
kifizetett bizományosi díj 94 százaléká-
hoz. Eközben a ZsÖK viselte a boltban 
dolgozó három alkalmazott összes bérét 
és bérköltségét. 

 ÄA boltban nemcsak Zsolnay termékeket 
árultak, hanem az együttműködő partner 
ékszereit is. Ebben a tevékenységben is 
közreműködtek időszakonként a ZsÖK 
által fizetett munkavállalók. A bolt ön-
kormányzatnak fizetett haszonbérleti 
díját, továbbá a bolt működése során fel-
merülő összes rezsiköltségét, valamint a 
bolttal kapcsolatos összes, 5,7 millió fo-
rint összegű közvetlen reklámköltséget is 
a ZsÖK állta.

 ÄA szakmai felügyelet abban nyilvánult 
meg, hogy az együttműködő cég ügyve-
zetője a nyitvatartási időben a boltban 
tartózkodott.

 Ä 2019-ben közel 12 millió forint szakmai 
felügyeleti díjat fizetett ki a ZsÖK a part-
ner részére, amit 16 millió forint üzemi 
költség is terhelt.

 ÄA szerződést a ZsÖK új ügyvezetése, mi-
vel a felmondás kizárása jogellenes volt, 
felmondással megszüntette.

 ÄAz átvilágítók szerint az okozott kár nettó 
13,8 millió forint.

A feljelentést gyanúsítás, majd ügyészségi 
vádemelés, és büntetőper követte, ami a Pé-
csi Járásbíróságon május 29-én első fokon 
lezárult. A vád gazdasági csalás volt.

Az elsőrendű vádlott a ZsÖK 
egykori gazdasági vezetője, a 
másodrendű pedig az említett 

vállalkozás tulajdonosa volt.

Előbbit 1 év 10 hónap, utóbbit 1 év 6 hó-
nap börtönre ítélte a bíróság, mindkettő-
jük büntetését három évre felfüggesztették.  
A vádlottak felmentésért fellebbeztek, így az 
ítélet nem jogerős. Az ügyészség eredetileg 
letöltendő börtönt kért a vádlottakra, ezért 

három nap gondolkodási időt kértek a fel-
lebbezés kapcsán.
Jelentős fordulat volt, hogy a bíróság meg-
változtatta a bűncselekmény minősítését, és 
gazdasági csalás helyett hűtlen kezelésben 
(és ehhez kapcsolódóan magánokirat-ha-
misításban) mondta ki bűnösnek a volt 
gazdasági vezetőt. A határozat szerint a 
másodrendű vádlott ebben bűnsegédként 
működött közre. Érdekesség: az átvilágítók 
is hűtlen kezelés gyanúját állapították meg, 
de az ügyészség a büntetőeljárás során a gaz-
dasági csalás tényállását emelte be az ügybe. 
A bíróság végül 13,8 helyett 9,3 millió forin-
tos elkövetési értéket állapított meg.
Az ügyész május 29-ei perbeszédében hang-
súlyozta, a gazdasági vezető és a vállalkozó 
úgy kötöttek szerződést, hogy tudták, tény-
leges teljesítés nem lesz, ami gazdasági csalás, 
színlelt szerződés. Álláspontja szerint nem 
volt szükség erre a tevékenységre, és irreáli-
san magas volt az ellenszolgáltatás mértéke, 
tényleges teljesítés pedig nem történt, ezért 
minden egyes számla, ami ezt igazolja, va-
lótlan tartalmú. A ZsÖK gazdasági érdekét 
a gazdasági vezető az ügyészség szerint nem 

képviselte, úgy volt felépítve a konstrukció, 
hogy a kis cég mindenképpen megkapja a 
pénzt. 

„A saját eredményem 94 százalékát miért ad-
nám oda egy közbeékelt partnernek. A ZsÖk 
érdeke az lett volna, hogy amíg a bolt az el-
várt profitot nem hozza, nem kap semmit, 
ehhez képest előre kifizették nekik a pénzt” 

– mondta az ügyész. Szerinte fordítva ültek a 
lovon, a szerződés előkészítésének körülmé-
nyei is arra utalnak, hogy előbb meghatároz-
ták mennyit fognak fizetni, aztán kitalálták, 
mire. 
A vádlottak ügyvédei szerint ugyanakkor 
minden törvényesen és tisztességesen zaj-
lott. A gazdasági vezető a ZsÖK érdekeinek 
figyelembevételével kötött egy, a cég szem-
pontjából kifejezetten előnyös szerződést, a 
vállalkozó pedig megdolgozott a pénzéért, 
számos fontos tevékenységet végzett, azaz 
nem történt gazdasági csalás, nem volt szín-
lelt a szerződés. A védők érvelésének egyik 
sarokpontja volt egy polgári per, ami a ZsÖK 
és a szóban forgó vállalkozás között zajlott, 
és amiben végül a vállalkozás javára döntött 
a bíróság.

pécs2025. június 9. 3pécsi hírek



Készül a gazdaságfejlesztési ingatlancsomag 

A csomag célja a helyi építőipari fejlesz-
tések támogatása mellett a város laká-

sállományának bővítése.

 l Pernecker Dávid
A helyi gazdaság és az építőipar fejlesztése, 
valamint a pécsi lakásállomány bővítése ér-
dekében a városvezetés egy új intézkedéscso-
magot dolgoz ki. Ruzsa Csaba alpolgármester 
lapunknak elmondta, hogy a csomag kidolgo-
zását a pécsiek és pécsi vállalkozások kérésére 
kezdték meg, még a fideszes városvezetés által 
hátrahagyott adósság törlesztésének idősza-
kában. Az igény részükről az volt, hogy sze-
retnének társasházakat, illetve családi házakat 

építeni, ami lakáspiaci és építőipari szem-
pontból is fontos lenne Pécsnek. A csomag 
kidolgozása során ezért több állami adósság 
miatt jelzáloggal terhelt ingatlan előzetes pia-
ci felmérését végezték el, de ekkor még a jel-
zálogtörlés az adósság törlesztése miatt nem 
jöhetett szóba, az csak az adósság visszafizeté-
se után, tavaly ősszel indult meg és jelenleg is 
zajlik – részletezte az alpolgármester.
Mint mondta, a felmérés során Pécs-Bara-
nyai Kereskedelmi és Iparkamara építőipari 
klaszterjával együttműködve előzetesen töb-
bek között azt vizsgálták, hogy

 Ä a potencionálisan kiajánlható ingatlanok 
fejlesztése vagy hasznosítása szerepel-e 

az önkormányzati intézmények és cégek 
terveiben,

 Ämutatkozik-e rájuk piaci igény,
 Ä és hogy a város építési szabályzata szerint 
megfelelnek-e a csomag céljainak.

A városi főépítészet, a cégek, 
intézmények és a pécsiek 

igényeinek figyelembevételével 
készült felmérés eredményeként 

összeállítottak egy leszűkített 
listát, amelyen főként telkek 

szerepelnek, szám szerint 46. 

Ezek a telkek alkalmasak lehetnek az em-
lített kisebb társasházak és családi házak 
építésére, ami értelemszerűen a pécsi laká-
sállomány fent említett bővülését eredmé-
nyezheti.
Az ingatlanok kiválasztásakor az önkor-
mányzat célja az volt, hogy a telkeket „ne egy 
tömbben” jelöljék ki, hanem szerte a város-
részekben, így ugyanis egyrészt nem kell a 
városnak pótlólagosan előkészítenie jelentős 
közlekedésfejlesztési beruházásokat, más-
részt pedig így több olyan kisebb ingatlanfej-
lesztés valósulhat meg egyszerre a városban, 
amelyek nem terhelik le az adott területeket.
Eddig a listán szereplő 18 telekre érkezett – 
döntően helyi vállalkozásoktól – előzetes 
vételi kérelem, akad olyan ingatlan is, amire 
többen jelentkeztek – mondta Ruzsa Csa-
ba. Jelenleg a telkek kiajánlásán, annak for-
máján, mikéntjén dolgoznak a klaszterrel 
együtt.

Mészáros Lőrincék építhetik az MCC új központját
A Mészáros család tulajdonában álló, az elmúlt években számos 

közpénzes megbízást elnyerő Fejér-B.Á.L. Zrt. építheti a Mathi-
as Corvinus Collegium Alapítvány (MCC) új pécsi oktatási központ-
ját. A beruházás nettó 8,9 milliárd forintba kerül – írja az Átlátszó.

 l Nimmerfroh Ferenc 
A Fejér-B.Á.L. alvállalkozóként bevonja a szintén Mészáros érdekelt-
ségű ZÁÉV Építőipari Zrt.-t, illetve a Zala Elektro Szerelő és Szolgál-
tató Kft.-t is. A nyertes cégek feladata lesz a Király utca 13. és Mária 
utca 10. alatt található épületek generálkivitelezése, azaz a volt FEK 
teljes átépítése, felújítása.

A Király utcai épület városi közösségi és oktatási 
funkciót kap, az udvarban pihenőteret alakítanak ki. 

A Mária utcai telekrészen pedig kollégiumot és mélygarázst építenek, 
a két létesítményt új belső átvezető sétánnyal kötik össze – írja a lap.
Öt éve kapta meg ajándékba az államtól a kormánykedvenc, fideszes 
elitképzőként is emlegetett Mathias Corvinus Collegium (MCC) a 
volt Fegyveres Erők Klubjának (korábban Tiszti Kaszinó) épületét.

Az MCC-ről a következőket érdemes tudni:
 ÄAz oktatással, tehetséggondozással foglalkozó intézmény több 
szálon kötődik a Fideszhez.

 ÄAlapítója Tombor András, akit a Fidesz „mindenes háttérembe-
rének” is tartanak.
 Ä Kuratóriumának elnöke Orbán Balázs, a Miniszterelnökség mi-
niszterhelyettese.

 Ä 2020 tavaszán, a veszélyhelyzet idején, a kormánytöbbség döntése 
nyomán az állam ingyen átadott 290 milliárd forintnyi Mol-, illet-
ve Richter Gedeon-részvényeket az MCC-nek.
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Akkugyár nem lesz, autóipari beruházás talán

Egyre közlékenyebbek az illetékesek a 
bicsérdi ipari park és az oda tervezett 

beruházás kapcsán. Nagy Csaba fideszes 
országgyűlési képviselő Péterffy Attilával 
osztotta meg információit a témában, De-
csi István volt fideszes alpolgármester, a 
PTE kancellárja pedig a kormánymédia he-
lyi lapjának mondta el: azért nem Pécsre 
hozná a nagyberuházást a kormány, mert 
a városban nincs elég nagy sík terület.

 l PécsMa.hu
Péterffy Attila polgármester június 2-án fel-
kereste Nagy Csabát, hogy a területileg ille-
tékes országgyűlési képviselőtől, első kézből 
jusson információhoz a Bicsérd és Pécs közti 
hatalmas, hatszáz hektáros ipari parkról és 
az oda tervezett beruházásról.

A polgármester a találkozóról beszámoló 
Facebook-posztban azt írta: „Folyamatosan 
igyekszem információhoz jutni a Pécs hatá-
rában tervezett óriásbefektetésről. 2023 ősze 
és 2025 tavasza között összesen hat körben 
intéztem leveleket politikai és állami sze-
replőkhöz. Elfogadhatatlannak tartottam 
ugyanis, hogy a régió legnagyobb városának 
és központjának közösségét nem tájékoztat-
ják a kertjük alatt tervezett jelentős iparfej-
lesztésről.”
A polgármester Nagy Csabának is írt levelet 
a témában, aki azt kérte, hogy személyesen 
találkozzanak, ezért kereste fel június 2-án a 
városvezető szentlőrinci irodájában.

„Képviselő úr elmondta, hogy a rendelkezé-
sére álló információk szerint nem terveznek 
a területen akkugyárat építeni. A terület 
iránt elsősorban autógyárak érdeklődtek/
érdeklődnek a Nemzeti Befektetési Ügynök-
ségnél, azaz a HIPÁ-nál” – írta Péterffy.

A polgármester posztjában 
azt ígéri, hogy amint további 

információkhoz jut arról, hogy 
pontosan mi készül a „szomszéd 

termőföldeken”, meg fogja 
osztani a város közösségével.

Június 3-án a kormányzati médiaholding-
hoz tartozó Bama.hu-n interjú jelent meg 
ugyanebben a témában Decsi Istvánnal, a 
PTE kancellárjával. Azért vele, mert az egye-
tem kapta meg a feladatot, hogy készítse elő 
az ipari parkba tervezett beruházást. 
Decsi a lapnak azt mondta, Pécs nem ren-
delkezik akkora, domborzatilag is alkalmas 
területtel, ami a külföldi befektetők számára 
megfelelő. A beruházás jellege ugyanis egy 
nagyobb léptékű, egybefüggő, sík területet 
igényel. A térség domborzati viszonyai mi-
att kizárólag a Pécs és Szentlőrinc közötti 
terület rendelkezik olyan lejtésviszonyokkal, 
amelyek alkalmassá teszik a fejlesztési terü-
let létrehozására – jelentette ki. 
Ez azért is érdekes, mert korábban a fideszes 
politikusok azt hangoztatták, a pécsi város-
vezetés befektetőellenessége az oka annak, 
hogy a bicsérdihez hasonló léptékű nagybe-
ruházást tervező BYD nem Pécset választot-
ta. 
A kancellár Nagy Csabánál is határozottab-
ban jelentette ki, hogy nem akkugyár fog 
épülni a területen. „Azt a többszöri tájékoz-
tatás alapján egyértelműen kijelenthetjük, 
hogy nem lesz akkumulátorgyár. Autóipari 
vagy bármilyen magas hozzáadott értékű 
beruházás viszont elképzelhető” – fogalma-
zott.

Ilyen volt a nemzeti 
összetartozás napja 
Június 4-én, a nemzeti összetartozás napján a Zsolnay-ne-

gyedben és a belvárosban is tartottak megemlékezést.

 l PécsMa.hu

A Zsolnay-negyedben Péterffy Attila polgármester ünnepi be-
szédét egy Tamási Áron-idézettel nyitotta: „Azért vagyunk a 
világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

– Az otthon nem csak egy cím, nem csak egy ház vagy város 
– mondta Péterffy. – Otthon az, ahol megértenek. Ahol számí-
tunk egymásra.

A diákokhoz fordulva kiemelte, a közösség ott kezdődik, ahol 
felismerjük: többet jelent az, ami összeköt, mint az, ami elvá-
laszt. A nemzeti összetartozás napja azt üzeni: ne feledjük el, 
kik vagyunk, és sose engedjük el egymás kezét. Az eseményen 
beszédet mondott Hoppál Péter országgyűlési képviselő is. 
A városi megemlékezés résztvevői délután a Széchenyi térről 
vonultak át a Kálvária-dombra a Trianoni emlékkereszthez.

pécs2025. június 9. 5pécsi hírek



Péterffy: a fenntartható városok jövője ma kezdődik 
Hosszú évek távlatában kell gondolkod-

nunk és cselekednünk, hogy elérjük 
célkitűzéseinket – írja a polgármester a 
Klímasemleges Magyarország 2050 konfe-
renciáról szóló bejegyzésében.

 l Pernecker Dávid 
Június 3-án Budapesten, a MEMO Mesterek 
és Módszertanok Házában rendezték meg 
a Klímasemleges Magyarország 2050 elne-
vezésű konferenciát, amelyen részt vett Pé-
terffy Attila is. A polgármester Facebook-be-
jegyzéséből kiderül, hogy az eseményen egy 
panelbeszélgetés keretében arról egyeztettek 
Kolossa Józseffel, a Magyar Környezettuda-
tos Építés Egyesület vezető fenntarthatósági 
tanácsadójával és Laki Györggyel, az Éghaj-
latvédelmi Szövetség alelnökével, hogy hol 
és hogyan fogunk élni a jövő klímasemleges 
településein.

„Kifejezetten tetszett, hogy az előadók telje-
sen más szemszögből, más-más megközelí-
tésből vizsgálták a problémát, kínáltak erre 
megoldást és javaslatokat is megfogalmaztak 
a finomhangolásra” – írja. Péterffy Attila a 
posztban felidézi, hogy 

a konferenciát azért tartják 
rendszerint ezen a napon, 

mert a Parlament 2020. 
június 3-án fogadta el a 

klímarendeletet, amelynek célja, 
hogy Magyarország 2050-ig 

klímasemleges országgá váljon. 

Mint írja, a rendeletben rögzítik az Európai 
Unió 2050-ig kitűzött klímasemlegességi 
célkitűzését, és hogy 2030-ig több, mint felé-
re kell csökkenteni a károsanyag-kibocsátást 

az 1990-es évekhez képest. „Ez a nap reggel-
től estig a klímasemlegességre való törek-
vésekről szólt. Egy nap persze önmagában 
még kevés, hosszú évek távlatában kell gon-
dolkodnunk és cselekednünk, hogy elérjük 
célkitűzéseinket” – fogalmaz a bejegyzésben 
a városvezető.
A polgármester a posztban megjegyzi, hogy 
a városvezetés számára kiemelten fontos, 
hogy a klímaváltozás hatásaira helyi válaszo-
kat adjanak, ezért is büszke arra, hogy Pécs 
bekerült az Európai Bizottság NetZeroCiti-
es -programjába. Mint ismert,  ez a kezde-
ményezés segíti azokat a városokat, amelyek 
vállalták, hogy legkésőbb 2050-re elérik a 
klímasemlegességet – teszi hozzá.

„A fenntartható városok jövője ma kezdődik: 
felelős döntésekkel, közösségi összefogással 
és innovatív megoldásokkal” – zárja a be-
jegyzést Péterffy Attila.

Centenáriumra készül a pécsiek kedvenc strandja
Jövőre lesz 100 éves a Hullámfürdő, de 

a létesítményüzemeltető az idei, „fel-
vezető” évben is számos különlegességgel 
készül az évfordulóra.

 l Szakács Miklós
Mivel jövőre lesz százéves a Hullámfürdő, 
a PSN Zrt. és az uszoda létesítményvezeté-
se méltó módon szeretne emléket állítani a 
történetnek. Ezért már idén elkezdődik az a 

„felvezető” év, amely során számos érdekes-
séggel kedveskednek majd a vendégeknek.

– Jómagam hat éve kerültem a PSN Zrt. élé-
re, és bár ez a száz évhez képest nem olyan 
hosszú idő, mégis nagyon sok energiát, és a 
szűkös források ellenére pénzt mozgattunk 
meg annak érdekében, hogy megőrizzük a lé-
tesítmény állagát és a lehetőségekhez mérten 

fejlesszük is – mondta el június 2-án délelőtt, 
a Hullám100 apropóján tartott sajtótájékoz-
tatón Máté János, a PSN Zrt. vezérigazgatója. 

– Megújult a beléptetőrendszer, az öltözőszek-
rények, játszóteret alakítottunk ki, ismét van 
lábteniszpálya, hogy csak pár dolgot említsek 
az utóbbi évekből. Most épp benne vagyunk 
egy 100 milliós energetikai fejlesztésben, de 
ha minden jól megy, újabb 100 millió forintot 
tudunk a Hullámfürdőre fordítani egy másik 
pályázatnak köszönhetően.
A centenáriumi év felvezetéseként többek 
között azzal készülnek, hogy a fürdő régi 
partnereinek is visszaadnak valamit abból a 
támogatásból, amit az évek során nyújtottak.

– A városi rendőrségnek, a városi tűzoltó-
ságnak és mentőszolgálatnak 100-100 jegyet 
ajándékozunk, és amikor ezek elfogynak, a 

jövőben a szervezetek munkatársai a szol-
gálati igazolványuk felmutatásával kedvez-
ményt fognak kapni a mindenkori belépő 
árából – árulta el De Blasio Domenico lé-
tesítményvezető. – A velünk partnerségben 
lévő önkormányzati cégeknek is 100 ingyen 
belépővel fogunk kedveskedni, illetve a Hul-
lámfürdő környékén lakókat is szeretnénk 
kiengesztelni. A Szendrei Júlia utca, Erreth 
Lajos utca, Hőgyes Endre utca és Jászai Mari 
utca lakói a lakcímkártya felmutatásával 
szintén kedvezményre lesznek jogosultak. 
Ne feledjük, az utóbbi években a parkolás 
nem egyszerű a környéken, pláne amikor 
rendezvényünk van, tudjuk jól, hogy néha 
sajnos zavarjuk a környéken élőket.

A 2026-os évforduló előtt, már 
idén egy állandó fotókiállítás 

fog nyílni az uszoda alulájában, 
ahol az elmúlt száz év képeit lehet 

megnézni. 

Lesz majd egy olimpiai lépcsőház (az elmúlt 
100 évben vizes sportágakban nyári olimpi-
án szereplő sportolók képeit teszik ki) és egy 
edzői lépcsőház is.

– Tervben van ősszel egy rajzpályázat a vá-
ros óvodásainak, a téma természetesen az 
uszoda lesz. A legjobban sikerülő rajzokat a 
József Attila utcai kerítésen fogjuk kiállítani 
5×2 méteres molinókon – árulta el De Blasio 
Domenico. – Szintén a felvezető év kereté-
ben a strand keleti oldalán a játszótérnél ter-
veink szerint egy szabadtéri ügyességi pályát 
is ki fogunk alakítani.
A sajtóeseményen ott volt a terület önkor-
mányzati képviselője, Barkóczi Csaba is, aki 
örömét fejezte ki, hogy a környék lakóira is 
gondoltak a PSN-nél.
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A PMFC fejlődéséhez rendezni kell a múltat 
A polgármester nem fogadta el a PMFC-t 

üzemeltető cég 2024-es beszámolóját.

 l PécsMa.hu
Nemrég tartotta taggyűlését a PMFC-Lab-
darúgó Nonprofit Kft., amelyen részt vett 
Péterffy Attila is. A polgármester május 
31-én a Facebook-oldalán azt írta, hogy a 
taggyűlés fő témája a csapatot üzemeltető 
cég 2024-es beszámolója volt, és mint fo-
galmazott, az abban szereplő jelentős vesz-

teséget a város képviseletében nem tartotta 
elfogadhatónak. 

Ennek értelmében a taggyűlés 
sem fogadta el a cég tavalyi 

beszámolóját – közölte a 
polgármester.

„Szeretném leszögezni: Pécs város vezetésének 
egyértelmű célja az, hogy a csapat folyamato-
san fejlődjön. Gazdasági és szakmai értelem-

ben, kiszámítható módon. Ám ez a fejlődés 
nem kezdődhet el addig, amíg az előző tulaj-
donos nem tesz eleget korábbi vállalásainak, 
és nem rendezi a múlt terheit. Amíg ez nem 
történik meg, nem fogom elfogadni az üze-
meltető cég tavalyi beszámolóját” – írja Pé-
terffy Attila. A pécsi futballcsapatot üzemelte-
tő cég tulajdonosa egyébként 80 százalékban 
egy vállalkozás, 15 százalékban Pécs önkor-
mányzata, 5 százalékban pedig a város sport-
cége, a PSN Zrt., írja a városvezető a posztban.

Vadkamerákat helyezett ki 
a Biokom a vandálok ellen

A májusi pusztítás után ismét vandálok tettek kárt a Bar-
bakánnál lévő kaspókban. A Biokom megunta a dolgot, 

és a feljelentés mellett saját hatáskörben is lépéseket tett a 
további rongálások megelőzése érdekében.

 l PécsMa.hu
A PécsMa is beszá-
molt róla május vé-
gén, hogy vandál 
pusztítás történt a 
Barbakánnál. Akkor 
összesen 13 darab, le-
anderekkel beültetett 
dézsa, valamint 10 
darab, egynyári nö-
vények kiültetésére váró üres kaspó vált rongálás áldozatává. 
A városüzemeltetési társaság feljelentést tett, a rendőrség pedig 
kézre is kerítette az elkövetőket. Néhány nappal az eset után 
azonban ismeretlen tettesek ismét kaspókat borogattak fel, ko-
moly bosszúságot és kárt okozva ezzel a közterület fenntartá-
sában – írta közleményében a Biokom. 
A társaság most arról számolt be, hogy megelégelte a sorozatos 
rongálásokat, és vadkamerát helyezett ki az érintett területre. 
A Biokom célja a jövőbeni rongálások megelőzése, illetve az, 
hogy hasonló eset bekövetkezése esetén a felvételek alapján fe-
lelősségre lehessen vonni az elkövetőt.

 Péterffy Attila és Máté János Péterffy Attila és Máté János
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A Mecsek Rallye a honi autósport történelmének legnagyobb 
hagyományú eseménye, mely már több mint hat évtizedes 

múltra tekint vissza. Pécs történelmi városa és a Mecsek párat-
lan természeti szépségei, a klasszikus aszfaltos hegyi utak adnak 
otthont a versenynek, amelyet idén június 13–15. között rendeznek 
meg.

 l PécsMa.hu
A Mecsek Rallye a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség verseny-
naptárában legrangosabb események közé tartozik. A Mitropa Kupa 
és a CEZ nemzetközi bajnokság hazai futama, valamint az országos 
bajnokság idei harmadik eseménye is egyben.
Az autósportot kedvelők számára igazi csemege, hogy a sokszínű, né-
pes mezőnyben megtalálhatóak korunk legújabb versenyautói és a 
ralisport történelmét képviselő csodálatos historic modellek is.
A verseny szervezői rendre törekednek arra, hogy a program kiala-
kítása minden évben tartogasson a résztvevők számára egy kis izgal-
mat és újdonságot a korábbi évekhez képest. Hat évtizedes távlatban 
ez persze nem könnyű feladat, de idén is igyekeztek úgy összeállítani 
a szakaszokat, hogy ennek az elvárásnak megfeleljenek. 

Sok év után például újra szerepel a programban a 
híres pécsi hegyi pálya, amely a múltban számos 

emlékezetes pillanatot generált.

Ahogyan azt már mindenki megszokhatta, az 58. Mecsek Rallye-t 
is ingyen lehet megtekinteni, köszönhetően Pécs, és a pécsi önkor-
mányzat verseny iránti elkötelezettségének.
Idén öt különböző gyorsasági szakaszon összesen 139 kilométer tel-
jesítése vár a rallye első osztály és a historic bajnokság versenyzőire. 
A rally2 bajnokság mezőnye a szombati napon három különböző pá-
lyán teljesít 75 kilométernyi gyorsaságit.
A versenyautókat természetesen nemcsak a pályák szélén állva – kel-
lően biztonságos távolságból – lehet megcsodálni, hanem a Széche-
nyi téri rajt- és célceremóniák alkalmával, valamint az Expo Center-
ben kialakított szervizparkban is.

Fontos megemlíteni, hogy Pécs csak akkor lehet 
sikeres házigazdája a Mecsek Rallye-nak, ha a 
verseny ideje alatt minden érdeklődő felelősen 

viselkedik a pályák mentén, vigyázva magára és 
másokra is.

Éppen ezért kérnek arra a szervezők mindenkit, hogy tartsák be a 
biztonsági előírásokat, fogadják meg a pályák szélén álló rendezők 

és a biztonsági személyzet utasításait és legyenek figyelemmel a kihe-
lyezett jelzésekre is. Hiszen a cél mindenki számára ugyanaz: legyen 
az 58. Mecsek Rallye egy önfeledt, élménydús verseny, az ide látogató 
versenyzők és szurkolók pedig térjenek haza egy felejthetetlen hétvé-
ge élményével gazdagabban.

Az 58. Mecsek Rallye programja 
Június 13., péntek (Széchenyi tér) – 
Rajtceremónia
17.00 – Rally 2
18.00 – Rally 1/Historic

Június 14., szombat
08.30 – 1-es gyorsasági, Rally1/Historic (Árpádtető–Orfű)
09.51 – 2-es gyorsasági, Rally1/Historic (Alsómocsolád–Mecsekpö-
löskei elágazás)
10.33 – 3-as gyorsasági, Rally1/Historic (Zobákpuszta–Pécsvárad)
10.58 – 1-es gyorsasági, Rally2 (Árpádtető–Orfű)
12.16 – 2-es gyorsasági, Rally2 (Alsómocsolád–Mecsekpölöskei el-
ágazás)
12.53 – 4-es gyorsasági, Rally1/Historic (Árpádtető–Orfű)
12.58 – 3-as gyorsasági, Rally 2 (Zobákpuszta–Pécsvárad)
14.11 – 5-ös gyorsasági, Rally1/Historic (Alsómocsolád–Mecsekpö-
löskei elágazás)
14.53 – 6-os gyorsasági, Rally1/Historic (Zobákpuszta–Pécsvárad)
15.18 – 4-es gyorsasági, Rally2 (Árpádtető–Orfű)
16.36 – 5-ös gyorsasági, Rally2 (Alsómocsolád–Mecsekpölöskei el-
ágazás)
17.18 – 6-os gyorsasági, Rally2 (Zobákpuszta–Pécsvárad)
18.08 – Célceremónia, Rally (Széchenyi tér)

Június 15., vasárnap
10.13 – 7-es gyorsasági, Rally1/Historic (Pécsvárad–Hosszúhetény)
11.10 – 8-as gyorsasági, Rally1/Historic (Camping–régi hegyi pálya)
13.14 – 9-es gyorsasági, Rally1/Historic (Pécsvárad–Hosszúhetény)
14.11 – 10-es gyorsasági, Rally1/Historic (Camping–régi hegyi pá-
lya)
16.05 – 11-es gyorsasági, Rally1/Historic (Pécsvárad–Hosszúhetény)
16.05 – Célceremónia, Rally1/Historic (Széchenyi tér)

Jön az 58. Mecsek Rallye!
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Premierrel indít a Pécsi Nyári Színház 
A Káptalan Kertben idén nyáron ferge-

teges vígjátékokat láthat a közönség. 
A Pécsi Nyári Színház előadásait a Pécsi 
Balett sajtóközleményben ismertette.

 l PécsMa.hu
Július 10-én Szente Vajk Aranylakodalom 
című vígjátékát mutatja be a Csiky Gergely 
Színház és a Pécsi Nemzeti Színház Vidáko-
vics Szláven rendezésében. A kaposvári és a 
pécsi társulat koprodukciójában megvalósu-
ló előadást július 11-én és 13-án is játsszák. 
Főbb szerepekben: Kis Domonkos Márk és 
Sarkadi Kiss János.
Július 15-én a Bánfalvy Stúdió érkezik a Ni-
csak, ki lakik itt?! című bohózattal, Horváth 
Csaba rendezésében. Varga Iza és Hujber Fe-
renc mellett Ganxsta Zolee és Sándor Péter 
is látható a szórakoztató előadásban.
Július 22-én Várkonyi András rendezésében 
a Férjek a slamasztikában, avagy ártatlanok? 
című pikáns, francia vígjátékkal várja a felnőtt 
közönséget a Pomax Kult Produkció olyan jól 
ismert művészekkel, mint Borbáth Ottília, 
Szőke Zoltán, Ábrahám Edit, és természete-
sen Várkonyi András is játszik az előadásban.
Július 26-án a L’art pour l’art Légitársaság 
Fölszáradt a páva című, legújabb műsora 
következik, amelynek címe önmagáért be-
szél. Hiszen az a szerencsétlen páva tényleg 
fölszáradt, bár erre még mi magunk sem vol-

tunk fölkészülve, hát még a kedves közönség. 
Július 28-án a Pesti Művész Színház az egyik 
legsikeresebb francia film színpadi adaptáci-
ójával zárja a Pécsi Nyári Színház előadásai-
nak sorát. A társulat Márton András rende-
zésében a Kellemes húsvéti ünnepeket! című 

vígjátékot mutatja be a Pécsi Nyári Színház-
ban Egyházi Géza, Fogarassy Bernadett és 
Czető Fritz Éva főszereplésével.
További információ, jegyvásárlás a Pécsi 
Nyári Színház honlapján és Facebook-olda-
lán érhető el.

Családi nap a Hősöktere csillagai tehetségklubban
A pécsi Pintru Voj Érdekvédelmi és Civil 

Egyesület 2025. május 25-én, vasárnap 
egy színes és vidám családi napot szer-
vezett a Hősöktere csillagai tehetségklub 
keretében.

 l PécsMa.hu
A program célja az volt, hogy a tehetségklub-
ban részt vevő gyerekek szülei és hozzátarto-
zói is betekintést nyerjenek a foglalkozások 
hangulatába és eredményeibe. A rendezvé-
nyen a gyerekek bemutatót tartottak abból, 
amit a klubfoglalkozások során tanultak, 
majd a családtagokat is bevonták egy közös 
táncolásba, hogy a szülők begyakorolhassák 
a frissen elsajátított lépéseket.
A közös főzés, a finom ételek, a jó zene és 
az önfeledt tánc igazi közösségi élménnyé 
varázsolta a napot. A résztvevők számára a 
legfontosabb élményt talán a közös beszélge-
tések és az együtt töltött minőségi idő jelen-
tette – ahol a tehetség, a család és a közösség 
kéz a kézben jártak. (x)

Támogatási időszak: 2024.09.01. – 2025.08.31.
Projekt címe: "Hősöktere csillagai tehetségklub"
A megvalósulás helyszíne: Pécs
A program támogatója a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium, Nemzeti Tehetség 
Program
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Régóta fáj a derekam, mikor jön el a műtét ideje?
A z orvos válaszol rovatunk témaszak-

értője és a kérdést megválaszolja: dr. 
Berta Balázs idegsebész. 

Derékfájás – Mikor 
gyanakodjunk komoly 
problémára?
Minden nem traumás eredetű kopásos ge-
rincpanasz általában szépen gyógyul pihe-
nés, gyógytorna, gyógyszeres terápia mellett. 

Ha a panaszok hónapok alatt sem javulnak 
vagy megjelenik karba/lábba sugárzó fájda-
lom, zsibbadás, izomgyengeség javasolt az 
idegsebészeti szakvizsgálat.
Akkor van erre a vizsgálatra sürgősen szük-
ség, ha súlyos izomgyengeség, bénulás vagy 
széklet és/vagy vizelettartási indítási zavar is 
csatlakozik a panaszokhoz.

Mikor javasolt 
a sürgős műtét?
A porckorongsérv műtéteknél a célunk a 
porckorongsérv és a szükség esetén a tönk-
rement porckorong eltávolítása, ilyenkor 
a gerinccsatornából kilépő ideggyököt is 
igyekszünk felszabadítani. Ez okozza ugyan-
is a fájdalmat. A műtét minden beteg esetén 
egyénileg mérlegelendő. Abszolút műtéti in-
dikáció a bénulás és a széklet/ vizelet indítási 
nehézség, elviselhetetlen fájdalom.  

Mennyi ideig tart a gyógyulás?
A páciensek négy-hat hét alatt nagyon szé-
pen meg szoktak gyógyulni, visszamaradt 
enyhe derékfájás azonban ezek után is lehet-
séges. 
Akiknél visszamaradt esetlegesen egy sú-
lyosabb izomgyengeség ez általában már 
egy hosszabban tartó gyógyulást von maga 
után, ami akár egy évre is terjedhet. Sajnos a 
súlyos izomgyengeség nem minden esetben 
gyógyul meg. Ez annak függvénye is, hogy 
a páciens milyen gyorsan jut műtéthez, va-
lamint az ideggyök milyen szinten sérült az 
operáció előtt. A hosszú távú siker kulcsa a 
rehabilitáció, az otthoni torna és az életmód.
A részletesebb választ keresse PécsMa.hu ol-
dalon.

Ön milyen kérdésre szeretne választ kapni? 
Írja meg az info@abmedical.hu címre.

Ismét életre keltek 
a városi szökőkutak 
A kicsit hűvösebb tavaszi időjárás és az idei évi takaré-

kossági intézkedések miatt a megszokottnál később in-
dultak be idén Pécs szökőkútjai. Az alábbiakban közöljük a 
Biokom Nkft. erről szóló sajtóközleményét. 

 l PécsMa.hu

Először a Széchenyi téren és a Szent István téren található 
szökőkutakat üzemelték be, majd pár napon belül valameny-
nyi életre kelt. Pécs területén a városüzemeltetési társaság 23 
szökőkutat, 43 ivókutat és 7 csobogót üzemeltet, amelyeket 
fokozatosan ismét üzembe helyeztek. Fontos kiemelni, hogy a 
szökőkutak vize nem ivóvíz minőségű, és nem esik át olyan 
fertőtlenítési folyamatokon, mint például a strandfürdők me-
dencéi – figyelmeztet a Biokom. Éppen ezért – bármennyire is 
csábítónak tűnhet a nyári melegben – a szökőkutakban fürdeni 
és azokból inni szigorúan tilos. Ivóvíz fogyasztására kizárólag a 
városban található ivókutak és csobogók vize alkalmas.

Berobbant a nyár, várnak 
a baranyai strandok
Nem kell sokat utaznia annak, aki hűsölni szeretne a nagy 

melegben.

 lMészáros Rita

Egy csobbanás Pécsen
A pécsiek két kedvenc strandja – a Hullámfürdő és a Pécsi Pollack 
Strand – június 7-től látogatható. A Hullámfürdő jövőre lesz 100 éves, 
a centenáriumra készülve viszont már idén rengeteg különlegesség 
várható, a Pollack Strand pedig egy újabb röplabdapályával bővült.

Kikapcsolódás a környéken
A város határait elhagyva is remek fürdőket találhatunk. Az 
egyik legnépszerűbb Harkányfürdő, amelynek kültéri részlege 
május végén nyitott.  Siklóson is berobbant a nyár, a termálfürdő 
kültéri melegvizes ülőmedencéje és gyermekmedencéje is hasz-
nálható már. A forró napokat Szigetváron is a hűsítő vízben és 
az árnyékos pihenőhelyeken vészelhetjük át. Magyarhertelenden 
ugyancsak beindult a strandszezon, minden bel- és kültéri me-
dencéjüket megnyitották június elsejével.

Tóparti pihenés
Aki a fürdők helyett inkább egy tóban szeretne csobbanni, annak 
irány Orfű vagy Abaliget. Jó hír, hogy az orfűi Pécsi-tó hőmér-
séklete a vízügyi mérések szerint elérte az úszáshoz tökéletesen 
megfelelő 23 fokot. Idén az Abaligeti 1. számú tóban sem tiltott 
már az úszás a község önkormányzatának tájékoztatása szerint.

dr. Berta Balázsdr. Berta Balázs
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Ügyeleti ellátás Pécsen
Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer telefonszáma 
felnőttek és gyermekek esetében is egységesen: 

Házi gyermekorvosi ügyelet: hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon 00.00–24.00; József Attila u. 7. (PTE KK – Gyermek-
gyógyászati Klinika)

Felnőtt háziorvosi ügyelet: Pécs és kistérsége települései lakosai számára: 
Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Janus Pannonius Klinikai 
Tömb; Ifjúság útja 13. (a sürgősségi osztály mellett); hétköznap 16.00–
08.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 00.00–24.00

Sürgősségi ellátást igénylő esetekben: Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék; Ifjúság útja 13., mindennap 
00.00–24.00 

Fogászati ügyelet: Pécs és kistérsége, Komló, valamint Szigetvár és kis-
térsége lakosait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és 
Szájsebészeti Klinika látja el a Tüzér u. 1. szám alatti telephelyén, szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00 között, telefon: +36 72/535-
900/37443 mellék. 

Életet veszélyeztető fogászati és szájsebészeti állapotokkal hétköznap 
16.00–07.30-ig, illetve hétvégén és ünnepnapokon a Pécsi Tudományegye-
tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék (Pécs, Ifjúság útja 13.) 
fogadja a betegeket.

Sürgős ellátást igénylő szülészeti és nőgyógyászati esetekben: Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika; 
Édesanyák útja 17., telefon: +36 72/536-000

Baranya vármegyei felnőtt háziorvosi ügyelet:

Hétköznap: 16.00–22.00, hétvégén és ünnepnapokon: 08.00–14.00: Bóly, 
Komló, Mohács, Pécsvárad, Siklós, Sellye, Szentlőrinc, Szigetvár, Pécs

Éjszakai ügyelet Baranya vármegyében öt településen érhető el hétköz-
napokon 22.00–08.00 között, hétvégén és ünnepnapokon 14.00–08.00: 
Komló, Mohács, Siklós, Szigetvár, Pécs

További részletek a pécsi ügyeletekről a pecs.hu oldalon olvashatók.

1830

A Véradók Világnapja alkalmából június 13-án, pénteken, 
8.00–15.00 óra között Milka Szívdesszerttel hálálják meg az 

önzetlen segítségnyújtást.
Állandó véradási lehetőség: 

Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta u. 3.) 
Telefon: +36-72/215-634 vagy +36-72/211-920

Véradási időpontok: hétfő, kedd, szerda: 8.00–15.00, csütör-
tök: 8.00– 18.00, péntek: 8.00–15.00,

június 13. 15.30–17.30 Köztársaság Téri Általános Iskola 
(Köztársaság tér 1.) 

Véradás június 10–13. között

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 2025. jú-
nius 19 én (csütörtök) 9.00 órai kezdettel ülést tart a Városháza 
nagytermében, a 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. sz. alatt.

A Közgyűlés nyilvános, azon bármely állampolgár jelen lehet.

Pécs Megyei Jogú Város Jegyzője felhívja a hátrányos helyzetű 
és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, hal-
mozottan hátrányos helyzetű gyermek szülőjének, törvényes 
képviselőjének a figyelmét arra, hogy a gyermekek védelmé-
ről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 21/C. 
§-a alapján a települési önkormányzat jogszabályi kötelezett-
ségének eleget téve gyermeke számára (18 éves korig) a nyá-
ri tanítási szünet időtartamának 43 munkanapján szünidei 
gyermekétkeztetést biztosít, melynek keretében déli meleg étel 
elvitelére lesz lehetőség június 30-tól augusztus 28-ig.
A nyári szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmet ügyfél-
fogadási időben (hétfő: 13.00–17.00, szerda: 8.00–12.00 és 
13.00–17.00) Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Kulturális és Népjóléti Főosztály területileg illetékes szociális 
központjainál lehet benyújtani – lehetőség szerint – a nyári 
szünet megkezdése előtt (2025. június 25-ig), annak érdeké-
ben, hogy már az első naptól étkezésben részesüljön a gyer-
mek. A kérelmek a szünet időpontjától függetlenül, folyama-
tosan befogadásra kerülnek a területi szociális központokban.
Ügyintézés helye:
• I. sz. Területi Szociális Központ 7629 Pécs, Dobó István 

utca 89. 72/ 513-528
• II. sz. Területi Szociális Központ 7632 Pécs, Sarolta utca 2. 

72/ 412-619
• III. sz. Területi Szociális Központ 7633 Pécs, Esztergár 

Lajos utca 19. 72/ 535-213
A szünidei gyermekétkeztetés helyszínei:
A) Az általános iskolás – és 18 éves korig – a középiskolás 
korú, az intézményi jogviszonnyal nem rendelkező óvodás 
korú, valamint a szünidőben zárva tartó nem önkormányzati 
fenntartású óvodába járó óvodáskorú gyermek esetében:
az I. számú Területi Szociális Központ ellátási területén 
(Keleti városrész):
• Pécsi Meszesi Általános Iskola 7629 Pécs, Komlói út 58.,
• Pécsi Meszesi Általános Iskola Vasas-Somogy-Hirdi Általá-

nos Iskolája 7691 Pécs, Bencze J. u. 13/1.
a II. számú Területi Szociális Központ ellátási területén 
(Kertváros):
• Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, 

Kollégium, Alapfokú Művészeti Iskola (ANK) 7632 Pécs, 
Apáczai Csere János krt. 1.

a III. számú Területi Szociális Központ ellátási területén 
(Belváros-Uránváros):
• Pécsi Köztársaság Téri Általános Iskola 7623 Pécs, Köztár-

saság tér 1., valamint a 
• Pécsi Éltes Mátyás Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 

Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Nevelés-Ok-
tatást Végző Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium 
7633 Pécs Építők útja 9.

B) Az intézményi jogviszonnyal nem rendelkező bölcső-
dés korú, valamint a szünidőben zárva tartó nem önkor-
mányzati fenntartású bölcsődébe járó gyermek esetében:
az I. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (Keleti 
Városrész):
• Hétszínvirág Bölcsőde 7629 Pécs, Pákolitz István u. 32.,
a II. számú Területi Szociális Központ ellátási területén 
(Kertváros):
• Csoda Bölcsőde 7632 Pécs, Apáczai Csere János krt. 1.,
a III. számú Területi Szociális Központ ellátási területén 
(Belváros és Uránváros):
• Zöldliget Bölcsőde 7623 Pécs, Köztársaság tér 1.

KözgyűlésFELHÍVÁS
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LAKÁS
MEDÚZA INGATLANIRODA 

ÜGYFELEI RÉSZÉRE ELADÓ 
INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 

meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Király utca végén, 72 nm lakás, 
kerttel eladó. Ár: 45 MFt. 
Telefon: 06/70/318-4000
Király utca végén kis lakás 
(42 nm), kerttel eladó. 
Ár: 21,5 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Legalacsonyabb rezsijű, 
belváros feletti, felújított lakás 
kerttel eladó. Autóbeállóval 
24,5 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Pécsen és környékén 
eladó lakást, házat vennék 
készpénzért. Telefon: 
06/30/929-9180
Uránvarosban teljes körűen 
felújított, nagyméretű, 
gázfűtéses garzonlakás 
36,9 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
Önkormányzati, belvárosi, 
43 nm-es lakásom 
kisebbre cserélem. Telefon: 
06/20/200-0386
Rendkívüli ajánlat! Eladó 
Fonyódon, közvetlen parti 
társasházban, B/III. em. 3. 
gondosan felújított. 
Iár: 42,5 MFt, illetve B/II. em. 
7. jó állapotban. Iár: 36,5 MFt. 
Egyenként 28 nm, beépíthető 
terasz 8 nm. Saját strand, zárt 
parkoló ingyen. Városközpont, 
állomások, móló 5 percre. 
Telefon: 06/20/252-0516
2 szobás, költözhető lakást 
keresek max. II. emeletig 
és 35 millióig. Telefon: 
06/70/772-0488
Zsolnay negyed környékén, 
teljesen felújított, 58 nm, belső 
kétszintes, 3,5 szobás, erkélyes 
téglalakás eladó. Iár: 64,4 MFt. 
Telefon: 06/30/645-6069
Pécs-Patacs városrészen 
135 nm-es, belső kétszintes, 
felújított, 3 szobás, erkélyes 
téglalakás eladó. Iár: 79,9 MFt. 
Telefon: 06/30/645-6069
Pécsett, a Mattyasovszky 
Házban eladó 68 nm-es, 
3 szobás, teljesen felújított 
lakás, amely a vevő igényei 
szerint kialakítható, akár 
pincehelyiséggel együtt. 
Iár: 73,7 MFt. Telefon: 
06/30/645-6069

Azonnal költözhető, felújított, 
53 nm-es téglalakás Komlón, a 
Pécsi úton eladó. Iár: 23 MFt. 
Telefon: 06/30/956-3580
Eladó lakás Komlón, a 
kökönyösi városrészben, a 
Vájáriskola utcában, 60 nm-es, 
2+1 szobás, erkélyes, 
4 emeletes legfelső szintjén. 
Felújítandó állapot. 
Iár: 18,5 MFt. Telefon: 
06/30/956-3580
Pécs, Melinda utcában, I. 
emeleti, szigetelt épületben 
felújított, fűtésmérős, középső, 
52 nm panellakás eladó. 
Iár: 42,5 MFt. Ingatlanosok, 
kérem ne keressenek! 
Telefon: 06/30/472-4773
Eladó Villányban, a főtér 
közelében egy 98 nm-es, 
I. emeleti lakás. Azonnal 
költözhető. Iár: 69,9 MFt. 
Telefon: 06/30/956-3580
Kertvárosban 3 szobás, 
átlagos, 10/X. emeleti 
lakás. Ár: 39.900.000 Ft. 
Telefon: 06/70/772-0488

Eladó ingatlanokat 
keresünk ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 
06/20/964-5482

www.kosaingatlan.hu

Király utcában, első emeleti, 
186 nm-es, luxus kategóriájú 
lakás. Irányár: 149 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Nagy Flórián utcában I. emeleti, 
felújítandó, 62 nm-es lakás 
eladó 44,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Széchenyi téren, 63 nm-
es, felújított, 2 szobás, extra 
adottságú földszinti lakás. 
Ár: 51,3 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Király utca közepén, 61 nm-es, 
magasföldszinti lakás. 
Ár: 49,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Felújított, 40 nm, másfélszobás 
lakás a Nagy Ferenc 
téren eladó. Ár: 34,7 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Budai Kertváros új építésű, 
70 nm sorházi lakás 
garázzsal, kerttel. Iár: 90 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Munkácsy Mihály utcában, 
50 nm-es, földszinti lakás 
eladó 45,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Felsőmalom utcában 
135 nm-es lakás 120 MFt 
bruttó irányáron eladó. 
Telefon: 06/30/237-5932

Székesegyház fölött, 
panorámás, 148 nm, 
háromszintes, két erkélyes 
lakás eladó. Ár: 109 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Széchenyi tér közelében, 
106 nm-es, II. emeleti, 
felújított, 3 erkélyes lakás, 
tárolóval. Ár: 75,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

INGATLAN
Eladó Pécs-Tettye közelében, 
67 nm-es, felújítandó, 
összkomfortos családi ház 
udvarral. Iár: 34,9 MFt. 
Telefon: 06/20/548-1647
3.000.000 Ft. Tortyogói útnál 
saját kis kert eladó. Villany 
működőképes, 
450 nm. Telefon: 
06/70/304-8038
Eladó ingatlanokat keresek 
készpénzes ügyfeleim részére. 
Telefon: 06/70/318-4000
Külföldi ügyfeleim 
részére eladó-kiadó 
ingatlanokat keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
Abaligeten, a tó melletti 
csendes utcában, felújított, 
télen is lakható, 2 szobás 
hétvégi ház kerttel 29,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Lánycsókon 3 szobás, 90 nm-
es, gázfűtéses családi ház 21 
MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Csokonyavisonta fürdőtelepen 
alpesi típusú faház eladó. 
Telefon: 06/20/311-5737
Spirituális „engergiamérés” 
lakásra. www.angyalokkal.
hu Telefon: 06/50/114-2233
Családi házat keresek 100 
nm-től, átlagos állapotút, 
max. 45 millióig. Telefon: 
06/70/772-0488
Eladó 3 szintes, 
8 szobás családi ház Pécsett, 
a Rókusdombon. Irányár: 
114,9 MFt. Telefon: 
06/30/994-9429
Eladó Pécsett, a Budai Vámnál, 
egy csendes utcában, 71 nm-es, 
felújítandó ház. 
Árcsökkenés. Irányár: 
31,9 MFt. Telefon: 
06/30/994-9429
Pécsbányai ikerház egyik 
oldala eladó, 50 nm, 2 szobás, 
nagy terasszal. Irányár: 
26 MFt. Telefon: 
06/30/994-9429
Eladó frissen felújított családi 
ház a Mecsek-oldal egy csendes 
utcájában. Irányár: 79 MFt. 
Telefon: 06/30/994-9429

Eladó azonnal költözhető 
Pécs, bánomi családi ház 
nagy telekkel, különálló 
garázs. Irányár: 42 MFt. 
Telefon: 06/30/956-3580
Bálicsi úton 1100 nm 
építési telek eladó, 30% 
beépíthető. Ár: 55.000.000 
Ft. Telefon: 06/70/772-0488
Újhegy, 240 nm-es, 
2 lakásos lakóház kerttel 
és 120 nm garázs+műhely 
+mellékép. Ár: 145,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Megyei Kórház alatt, 120 nm-es, 
315 nm-es saroktelkes 
lakóház, 2 garázzsal. 
Ár: 59,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Pécs nyugati határának 
közelében, 16 szobás elegáns 
panzió és étterem, parkolóval 
és kerttel. Ár: 189 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Kertváros kedvelt részén, 
144 nm-es, 3 lakásos, belső 
felújítást igénylő lakóház 
+50 nm garázs+ 
350 nm kert. Ár: 59,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Sellye központi területén 
2 szoba+étkezős, 90 nm-es, 
felújított lakóház, 90 nm kiváló 
gazdasági épületekkel, 
3000 nm területtel. 
Ár: 16,5 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Jakabhegyi úton, 800 nm 
összközműves telek eladó. 
Iár: 25 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
125 nm-es családi ház eladó. 
60 nm terasz, 20 nm önálló 
udvari ház, pince. 
Iár: 127 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Gerle utcában, 90 nm 
családi ház, 640 nm telekkel, 
garázzsal eladó. Ár: 48,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Verseny utcában, a PVSK pálya 
alatt és a Pécsi- víz közti 
6116 nm telek eladó. 
Ár: 22,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Mária-dűlőben felújítandó, 
180 nm-es ház, 854 nm-
es telken eladó 49,9 MFt-
os irányáron. Telefon: 
06/30/237-5932
Piskón 4,71 ha erdő eladó! 
Irányár: 8,2 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323

BÉREL-KIAD
Cégek részére albérletet keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
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Kiadó lakást keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 72/214-066
Külföldi diákok részére 
albérletet keresek. Telefon: 
06/70/318-4000
Kiadó Fonyódon parti 
társasban, önálló, 28 nm-es 
apartmanok, III. em. 
30 EFt/éj/2 fő + IFA, II. em. 26 
EFt/éj/2 fő + IFA júliusban. 
Ingyen strand és parkoló. 
Városközpont, állomások 
5 percre. Telefon: 
06/20/252-0516
Árkádtól 5 percre lévő, 
2 szobás, földszinti lakás 
júniustól kiadó, 140.000 Ft/hó+ 
rezsiért. Telefon: 
06/20/315-8192 EB-D
Albérleti szobák kiadók. 
Telefon: 06/70/261-3405, 
regnicsim@gmail.com
Pécsi, összkomfortos garzon 
lakrész kiadó. Iár: 70 EFt. 
Telefon: 06/20/356-9930
Garzont, kis lakást keresünk 
albérletbe kislánnyal, sürgősen. 
Telefon: 06/20/277-8450

TÁRS
Vénusz Társközvetítő. Kizárólag 
komoly kapcsolatok. Pécs, 
Jókai tér 2. I. em. 11-es ajtó. 
Akció: 06.10-30-ig. Telefon: 
06/20/287-0135, bejelentkezés.

ÁLLÁS
Ruhakovács, minden ami 
varrás. Telefon: 06/20/578-9023

SZOLGÁLTATÁS

SZŐNYEGTISZTÍTÁS
rojtfehérítés, szegélyjavítás 

érte megyünk – házhoz visszük! 
06/70/455-7987

KÁRPITTISZTÍTÁS
Munkát vállalok csapatommal! 
Minden, ami munka, 
kinti-benti, pl. fűnyírás, 
tereprendezés, betonozás, 
kerítésépítés-, bontás, kézi-, 
gépi festés és minden 
egyéb munka. Hívjon a hét 
bármely napján. Ingyenes 
kiszállás, árajánlat. Telefon: 
06/30/317-8071
Veszélyes fák és minden 
más fák kivágása, gallyazása 
garantált minőségben. 
Lombhulladék-elszállítás 
és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Veszélyes hulladékot elszállítok, 
pala, festék és minden 
egyéb veszélyes hulladékot. 
Telefon: 06/30/317-8071
Kerítés, burkolás, támfal, 
térkő, bontás, veszélyes 
fakivágás elszállítással, fűnyírás. 
Telefon: 06/30/430-0122

Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846

FESTÉST, MÁZOLÁST, 
tapétázást vállalok.  

Poór Dániel e.v.
06/30/134-9187

Lomtalanítást, lakás kiürítést 
vállalok. Teljes kipakolás, 
hagyatéki, stb. szemét, bútor, 
lom, mindent elszállítok a hét 
bármely napján, ingyenes 
kiszállás. Telefon: 
06/30/317-8071
Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű 
üvegezéssel, műanyag és 
alumínium ajtók, ablakok, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium redőnyök, 
szúnyoghálók, naphálók 
forgalmazása, beépítése, 
javítása. Július 31-ig, akár 
20% kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Elektromos dolgait, hibás, stb. 
ingyen elszállítom a hét bármely 
napján. Pl. hűtő, mosógép, 
Tv, számítógép és minden 
egyéb elektromos dolgokat. 
Telefon: 06/30/317-8071

Zöldterület kezelés, veszélyes 
fakivágás, laminált padló 
lerakást vállalok. Puskás Tamás 
e.v. Telefon: 06/30/384-9072
Lomtalanítást vállalok, akár 
ingyen. Teljes lakás kiürítése 
pincétől a padlásig, lomok, 
kacatok, bútor, szemét, 
udvartároló kitakarítása, 
elszállítása, hívjon a hét bármely 
napján. Telefon: 06/30/317-8071
Vízszerelvények, ajtó, ablak, 
zárak javítása, cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756

Veszélyes fák kivágása, 
visszavágása alpin technikával, 
viharkár megelőzés, díjmentes 
munkafelmérés, 1 ingyenes 
zöldhulladék fuvar. 
veszelyesfakivagas-pecs.hu 
Telefon: 06/30/971-4554
Veszélyes, kiszáradt fák 
vágása, gallyazása garanciával. 
Gyökértuskó kiásás, hulladék 
szállítás, fabeszámítás 
lehetséges. Ingyenes kiszállás. 
Telefon: 06/20/339-3645
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/9942-258
Asztalosmunkák: készítés, 
javítás, zárcsere. Telefon: 
06/20/574-9168
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Redőny akció! 20-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag 
és alumínium redőnyök, 
nyílászárók, szúnyoghálók, 
reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók 
beszerelése, javítás és 
motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555
Veszélyes favágás alpin 
technikával, fiatalító 
vágás, ritkítás, fagondozás. 
Garanciával, teljes anyagi 
felelősségvállalással. Balázs 
Péter. Telefon:06/30/977-1801

Veszélyes fa-vágás, 
bozótirtás, fűnyírás.

www.favagaspecs.hu 
06/20/371-7019
Várhelyi Zoltán

Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
faredőny, alumínium redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258
Fűkaszálást vállalok 
kisebb-nagyobb területeket. 
Telefon: 06/70/218-2035
Ablak redőnymester: reluxa 
és szalagfüggöny, szúnyogháló, 
árnyika, ajtók, ablakok gyártása, 
szerelése, javítása folyamatos 
akciókkal. Telefon: 
72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Dugulás-, csőtörés elhárítása, 
víz-, gáz-, fűtésszerelés, 
gázkészülékek javítása. 
Telefon: 06/30/361-0449
Veszélyes fák kivágása 
szakértelemmel, garanciával és 
hulladék elszállítással együtt. 
Telefon: 06/20/209-1510

Metszés, sövénynyírás, kaszálás, 
fakivágás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/20/209-1510

Költöztetés 
megfizethető áron!
Rakodókkal és emelőhátfalas 

autóval.

06/30/9015-284 • 72/251-285

Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Női fodrász házhoz megyek, 
keressenek bizalommal! 
Telefon: 06/30/929-8199
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906
Kádfelújítás. Telefon: 
06/70/548-9372
Redőnyszerelés-, javítás. 
Telefon: 06/30/859-8118
Lakásfelújítást, tatarozást, 
tetők, kémények, homlokzat 
szigetelést, burkolásokat 
vállalunk. Gyors 
határidővel, ellenőrizhető 
referenciákkal vállaljuk. 
Telefon: 06/30/396-4533
Női fodrász. Telefon: 
06/30/617-2003
Fűnyírás, bozótirtás, 
telektisztítás, hulladék 
elszállítással. Telefon: 
06/20/511-7456
Kisebb-nagyobb 
kőművesmunkákat, betonozást, 
vakolást, térkövezést, 
lapozást, csempézést, vizes 
falak vakolását vállalom. 
Telefon: 06/20/520-8421
Fűnyírás, telektisztítás. 
Telefon: 06/20/978-7258
Kályhás! Cserép-, vaskályha, 
kandalló munkák. Telefon: 
06/70/259-7618
Fűnyírást, fűkaszálást, 
bozótirtást, kert- és 
tereprendezést vállalok kedvező 
áron. Telefon: 06/30/171-7762
Kertépítés, kertgondozás, 
veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
sövénynyírás. Telefon: 
06/70/735-4873
Tetőhöz kapcsolatos 
munkát vállalok. Tetőcserét 
vállalunk anyaggal, anyag 
nélkül. Felmérés ingyenes. 
Telefon: 06/20/338-8344
Kőművesmunkák, bontás, 
burkolás, tetőjavítás, víz- és 
fűtésszerelés, szigetelés, 
térkövezés, kerítésépítés. 
Telefon: 06/70/735-4873

Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Fürdőkád-felújítás igényesen, 
gépi technológiával, kívánt 
színben, garanciával. 
Telefon: 06/30/259-7123 
www.kadfelujitas.eu
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Jóslás, rontáslevétel, kötések, 
oldások, auraerősítés. Jókai 
tér 2. I. emelet, 11-es ajtó. M. 
Zsóka. Telefon: 06/20/287-
0135, bejelentkezés.
S.O.S. Tetőjavítást és cserét 
vállalunk, bádogozást és 
javítást is. Felmérés ingyenes. 
Telefon. 06/20/338-8344
Villamos, lakatos munkák. 
Automatikus csepegtető öntözés. 
Telefon: 06/30/390-4577
Lapostető vízszigetelés. 
Telefon: 06/70/244-0400
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknya, stb. felvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

VEGYES
Szabadidő tartalmas 
eltöltéséhez kísérőt keresek, 
akár utazáshoz is. Telefon: 
06/20/252-0516
Kád, zuhanytálca, 
mosdókagyló felújítása. 
Telefon: 06/30/294-0144
Jóslás, spirituális 

„engergiamérés”. 
www.angyalokkal.hu 
Telefon: 06/50/114-2233

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, könyv, ezüst 
dísztárgy, festmény, hagyaték 
vétele kp-ért. Műtárgy Galéria, 

Citrom u. 7.
Telefon: 72/232-244,

e-mail: 
info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. 
Név és telefon leinformálható. 
Hívjon bizalommal! 
Lasch-Mészáros. 
Telefon: 06/70/434-2040,  
06/30/411-0567
Roncs autót veszek műszakival. 
Forgalomból kivont, törött, 
hibás, minden típus érdekel. 
Adás-vételi szerződéssel. 
Hívjon a hét bármely napján. 
Telefon: 06/30/317-8071
Törmelék és sitt elszállítás, 
cserép, betontörmelék, pala és 
mindenféle festékek, valamint 
építési hulladékot. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik

Pécs, Siklósi út 8.

Jó minőségű olcsó bútorok.
Bútorok bizományos átvétele.

Tel.: 20/9333-206 H-P: 10-17

Ingyenes lomtalanítás, teljes 
ház, pince, padlás, tárolók 
kipakolása, rossz bútorok, 
ágyak, műszaki cikk és minden, 
ami szemét. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Porcelán és hagyaték 
felvásárlás. Régi karórák, 
képeslapok, bizsuk, festmények 
és mindenféle nippet. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Rossz műszaki cikkek 
elszállítása, rossz háztartási 
gépek, kisgépek és mindenféle 
veszélyes hulladékot elszállítok. 
Telefon: 06/70/218-2035, Patrik
Régi pénzt vennék. Telefon: 
06/30/982-8518
Vásárolnék hagyatékból 
könyveket, kerámiákat, 
bútorokat, használati tárgyakat, 
stb. Forduljon hozzám 
bizalommal! Kovács Attila. 
Telefon: 06/70/540-0322
Megvételre felkínálom 
csillár és asztali lámpa 
gyűjteményemet, egyenként 
is. Telefon: 06/20/244-0874
Növénykülönlegességek 
Egerágról! www.dmkert.hu
Megvételre keresek: régi 
bútorokat, porcelánokat, 
cserépedényeket, dombor 
feliratos sörös ill. szódásüveget, 
tőrt, bajonettet, légpuskát, 
hastokot, fateknőt, pince 
felszerelést, agancsot, 
szőtteseket, vásznat, karórát, 
zsebórát, régi gyerekjátékot, 
tollat (dunnát, párnát). 
Telefon: 06/20/587-1427

Vásárolok 
mindenféle 

papír régiséget, 
gyűjteményt, 
kártyanaptárt, 

képeslapot, plakátot, 
képregényt, italos, 
üdítős és egyéb 

címkéket, tárgyakat, 
retro játékokat, kártyát, 

vasút modelleket.
06/30/263-9677

Vízvezeték szerelés:
víz-szennyvízcső kiépítése 
földmunkával,csőtörések 
javítása,csapok csapte-
lepek wc-wc tartályok 

javítása és cseréi,fürdő-
szobák wc konyhák teljes 

körű felújítása!Rövid 
határidőn belül.

Tel.:0670/633-3237
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